



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Сотрудники управления поздравили волонтеров с профессиональным праздником и приняли участие в акциях, приуроченных к Международному дню добровольца**



Сегодня на железнодорожных вокзалах столицы прошли акции, посвященные Международному дню добровольца (волонтера), в которых сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие.

В залах ожидания столичных вокзалов молодые люди поднимали настроение пассажирам, рассказывали об истории создания волонтерского движения в России, дарили сувениры.

В завершение мероприятия, сотрудники управления поздравили с профессиональным праздником тех, кто остаётся чутким к людской беде, кто искренне и бескорыстно оказывает



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

помощь, пожелав им и впредь сохранять незаурядный личностный, нравственный потенциал, твёрдую гражданскую позицию, самоотверженность, целеустремлённость!

## Изображения



05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1417056>